

Муниципальное образование Белореченский район село Школьное
муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа №11 имени А.М. Матросова.

***«Закон №1539-КЗ
на защите детства»***

Беседа с учащимися 7-11 классов

Подготовила :
Заместитель директора по ВР
Будникова Ю.А.

«Закон №1539-КЗ на защите детства», беседа
с учащимися 7-11 классов.

Цели: патриотическое и нравственное воспитание учащихся

Задачи:

- разъяснить основные положения **Закона Краснодарского края №1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»**
- познакомить учащихся с основными приёмами самовоспитания

Форма проведения: информационный лекторий

Подготовительный этап:

- выставка литературы: Конституция РФ, закон Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539-КЗ, статьи о примерах самовоспитания известных людей.
- учащиеся готовят сообщения по летним впечатлениям

Ход беседы:

В несметном нашем богатстве слова драгоценные есть:

Отечество, верность, братство.

А ещё есть совесть и честь...

Ах, если бы все понимали, что это не просто слова.

Каких бы мы бед избежали, и это не просто слова!

Не только слова!

Вы услышали сейчас главные слова, те, которые и станут темой нашей беседы.

Мы с вами живём в Краснодарском крае. Чем гордятся жители Кубани? Многие из вас выезжали летом за пределы своих посёлков. Что интересного, необычного вы видели?

(Учащиеся делятся летними впечатлениями).

А заметили ли вы, как наше государство, администрация Краснодарского края проявляют заботу о подрастающем поколении? В чём это выражается? (Бесплатное образование, обеспеченность учебниками, возможность летнего отдыха...).

- А кто из вас слышал о новом **Законе Краснодарского края №1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»?**

-Почему, по вашему мнению, надо «защищать жизнь и здоровье несовершеннолетних» (т.е. вас) и от чего «защищать»?

(Ответы учащихся: угроза терроризма, секты, табакокурение и наркомания...)

-Сохраним детей, сохраним семьи. Именно на это и направлены статьи нового закона.

Не допустить:

- пребывание несовершеннолетних в общественных местах без родителей;
- пребывание несовершеннолетних обучающихся в образовательных учреждениях

в учебное время в игровых заведениях, кафе, интернет-клубах и т.д.;

- употребление наркотических средств, алкоголя, пива, курения и т.д.;

Закон ограничивает время пребывания несовершеннолетних на улице и в развлекательных местах без сопровождения родителей (законных представителей);

- до 7 лет – с сопровождением круглосуточно;
- с 7 до 14 - с 21 часа до 6 часов;
- с 14 до 18 - с 22 часов до 6 часов

А как вы думаете, что будет, если нарушишь закон?

- Нарушившие закон будут доставлены в орган внутренних дел , где будут содержаться до 3 часов. Сотрудники выясняют условия жизни и выявляет обстоятельства совершения правонарушения.

- Родителей ждёт наказание в виде штрафа или серьёзное предупреждение.

- А также отобрание его у родителей и лишение родительских прав.

- Помещение ребёнка в детскую трудовую колонию.

А теперь ответьте на вопросы:

1. Как сокращённо называют закон « О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних в Краснодарском крае»?
(закон № 1539 – КЗ»)

2. Кто является инициатором разработки этого закона?
(Губернатор Краснодарского края Александр Николаевич Ткачёв. Он сказал: «Задача власти – обеспечить безопасность каждого кубанца, каждой семьи и в первую очередь – каждого ребёнка. Дети рождаются чтобы жить»)

Давайте ещё раз вспомним основные приоритеты Закона:

Дети отвечают. Учитель подводит итог.

Без сопровождения взрослых дети не должны находиться в общественных местах

- до 7 лет—круглосуточно;

- с 7 до 14 лет – с 21 часа

- с 14 до 18 лет с 22 часов.

Ответственность за это несут родители.

Детям и несовершеннолетним продавать алкогольную продукцию – нельзя;
Пиво, табак – нельзя.

Ответственность за это несут продавцы.

Детям до 16 лет запрещено находиться в игорных заведениях.

Главным результатом исполнения закона можно считать, то изменились мы сами – и дети, и взрослые: стали внимательнее, ответственнее, заботливее, научились любить и беречь.

Благодаря закону возрождаются семейные ценности, крепче становится кубанская семья, в которой ребёнка всегда воспитывали в духе глубокого уважения к родителям, обществу, государству.

Новый закон Краснодарского края стоит на защите семьи и детства, служит надёжным фундаментом прочного дома для счастливой кубанской семьи.

Такой Закон нужен, чтобы защитить детей, а также для предотвращения правонарушений среди несовершеннолетних и против них.